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Vizitková manie
Možná  už  jste  se  s  nimi  také  setkali.  Malé  samolepky  s barevným  obrázkem  a 
oddělitelným  kupónem  –  turistické  vizitky.  Pro  mnohé  turisty  se  stávají  příjemným 
bonusem při návštěvě zajímavého místa či akce. 
Také někteří z   nás pořadatelů podlehli tomuto novému fenoménu. Na vlastní kůži tak 
zažíváme  tu  radost,  když  oddělujeme  kupón  od  obrázku  a  obě  části  nalepujeme  do 
příslušných políček turistického deníku. Ještě požádáme o razítko a je to. Pak si tam 
připíšeme kdy, s kým, jakým dopravním prostředkem a za jakého počasí jsme dané místo 
navštívili, občas doplníme pár dojmů. V klidu domova si pak deník různě “šperkujeme“. 
Někdo si vybarvuje razítka, někdo si zase červeně podkresluje datum, zeleně na kole 
ujeté  kilometry,  modře  název  akce  a  žlutě  absolvovanou trasu.  Zkrátka  každý podle 
způsobu své praštěnosti . 
Aby byla ještě větší zábava, plníme sbíráním vizitek různé odznaky a šarže. Např. za 100 
nasbíraných  vizitek  získáme  odznak  Znalost  100.  Jsou  ovšem i  borci,  kteří  už  mají 
Znalost 200, 300, a dokonce 500. Až se my stovkaři divíme, jak to mohli všechno tak 
rychle zvládnout . Ale vizitky stále přibývají, dne s jich je přes 700 a už byla vydána i 
vizitka s číslem 1000 – Karlův most.
V našem regionu máme štěstí na množství vydaných vizitek. Získat tedy šarži Znalec 
Orlických hor za 50 navštívených míst v této lokalitě není tak těžké. Stejně, nebo ještě 
lépe jsou na tom obyvatelé Jizerských hor. To Moravané, Jihočeši  nebo  Západočeši 
musí za vizitkami  putovat dál od svého bydliště. 
Čím  to?  Proč  zrovna  Orlické  a  Jizerské  hory?  Zde  je  vysvětlení.  Autorem  celého 
projektu je pan Rudolf Ropek., který pochází z Potštejna a v současnosti žije v Liberci. 
Pan  Ropek  je  bývalý  reprezentant  ČR  v orientačním  běhu,  několikanásobný  mistr 
republiky  a  dvojnásobný  mistr  světa  v parkovém  orientačním  běhu.  Jak  se  můžeme 
dočíst na webových stránkách www.turisticky-denik.cz , turistický deník věnoval svému 
otci. Na těchto stránkách lze získat i další informace a podrobnosti o celém projektu.
Dnes  tedy  máme  možnost  koupit  si  vizitku  z pochodu  Skobácké  putování.  A  první 
sobotu v březnu se můžeme těšit na vizitku z Hledání Stromoucha. Srdečně Vás zveme.

Eva Biedermanová

Ohlédnutí za cykloakcí Lanšperským panstvím
Poslední  červnový  víkend  patřil  druhému  ročníku  cyklistické  soutěže  Lanšperským 
panstvím. Po nultém a prvním ročníku, kdy účast soutěžících nebyla úplně podle našich 
představ,  se  letos  na start  postavilo  14 týmů a mohlo se tak naplno soutěžit.  Soutěž 
samotná se opět líbila a všichni se těší, že si cykloorienťák ve dvojicích příští rok dají 
znovu. 
Lanšperské panství ale není jen soutěž – připraveny jsou i klasické cyklotrasy 30, 60 a 90 
km po silnici.  Pokud byste se chtěli  projet  krásnou krajnou Podorlicka na kole i  vy, 
přijeďte poslední červnovou sobotu do Cakle.        (lk)

Příští pochody i hvězdicově
Ne každému vyhovují pevné trasy našich pochodů a problémem také někdy může být 
dopravit se na start. A protože chceme vyjít vstříc všem výletníkům, doplníme všechny 
naše turistické akce (včetně cykloakce Lanšperským panstvním) hvězdicovými trasami. 
Odkudkoli si tedy mohou pochodníci udělat výlet, který skončí nebo povede přes Skobu 
(nebo Cakli na kole v červnu) a zde dostanou účastenský list naší turistické akce.     

          (lk)

Literární soutěž Povídání z pochodu
Před  dvěma  lety  jsme  uspořádali  literární  soutěž  Pochodnická  poezie.  Byli  jsme 
překvapeni,  kolik  pochodníků se  do ní  zapojilo  a  jak krásné  básničky se nám sešly. 
Rozhodli  jsme  se  proto  letos  navázat  a  vyzvat  pochodníky  k sepsání  krátkých 
prozaických děl. Soutěž jsme nazvali Povídání z pochodu a věříme, že bude mít podobný 
ohlas jako Pochodnická poezie. Nejlepší dílka opět vydáme v samostatném sborníku a 
k dispozici budou na březnovém Hledání Stromoucha.             (lk)

Turistické akce pořádané Sborem v roce 2010

  6.3. Hledání Stromoucha, 10. ročník turistického pochodu
26.6. Lanšperským panstvím, 3.ročník cykloakce
4.12. Skobácké putování, 11. ročník turistického pochodu

Kontaktní údaje 

E-mail pro pochodníky: pochod.lansperk@seznam.cz
Internetové stránky Sboru pro záchranu hradu Lanšperka: www.lansperk-sbor.cz

Sborové listy – pochodnické vydání  č. 13.  Pro účely pochodu Skobácké putování vydal Sbor pro 
záchranu hradu Lanšperka, prosinec 2009
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